

16+

ЗАРЯ

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области**ПЯТНИЦА,****26****ИЮЛЯ**
2013 г.№62(7272)
Цена свободная**Официально**

Экспертом станет каждый

В Смоленской области дан старт проекту «Народная экспертиза», благодаря которому каждый сам сможет выступить экспертом в различных сферах жизни региона, внести свои предложения по его позитивным преобразованиям.

О том, что такое «Народная экспертиза», как работает проект и какие цели преследует, вице-спикер Государственной думы Сергей Неверов и член экспертного совета при комитете Государственной Думы по федеративному устройству и проблемам местного самоуправления Игорь Ляхов рассказали в ходе своей встречи с представителями общественных организаций, которая недавно состоялась в Смоленске.

— Мы провели массу встреч с коллективами предприятий и общественностью, посетили сходы граждан во всех районах Смоленщины, начиная от областного центра и заканчивая ее самыми отдаленными и проблемными уголками. Поговорили с жителями небольших деревень, сельскими учителями и врачами, аграриями, рабочими предприятий, пенсионерами и ветеранами, с населением райцентров и крупных поселков. Естественно, это позволило нам сформировать программу, разработать план действий на ближайшую и среднесрочную перспективу, — рассказал Игорь Ляхов.

— Сегодня мы работаем по новому правилу — прежде, чем начать реализацию тех или иных программ, выходить к людям с предложениями, нам необходимо заручиться их поддержкой, выявить те приоритеты, которые сами жители считают главными. Чтобы учесть мнение всех жителей, мы проведем опрос, затем проанализируем его результаты, которые и лягут в основу программы, состоящей из ряда пунктов. Это программа также будет предложена на суд смолян. Каждый сможет подписаться под теми пунктами, которые сочтет самыми важными. Те позиции, которые наберут 100 000 подписей, могут лечь в основу общественной законодательной инициативы, — объяснил участникам встречи вице-спикер Госдумы Сергей Неверов.

Законодательная инициатива, разработанная на основании мнения и пожеланий жителей — это не просто констатация фактов и набор пожеланий жителей. Это прямое руководство к дей-

ствию для властей всех уровней. Этот документ попадет в руки муниципальных властей, губернатора и председателя областной Думы, уйдет для исполнения на уровень властей Российской Федерации. Кстати, именно федеральный центр со своей стороны гарантирует поддержку и контроль реализации законодательной инициативы, разработанной по результатам проведения «Народной экспертизы».

«Народная экспертиза» уже начата: идет опрос жителей, интервьюеры с опросными листами придут в каждый дом, будут работать на людных улицах и принимать звонки по телефону. После опроса смолян, специалисты подведут его итоги, которые лягут в основу приоритетных направлений работы.

— Такие проекты уже широко реализуются во всей стране, — подчеркнул вице-спикер Государственной думы Сергей Неверов. — Мы убедились, что общественная инициатива может работать как мощный инструмент для положительных преобразований в жизни регионов.

Ярким примером настоящего эффективной работы «Народной экспертизы» служат положительные изменения, которых удалось добиться жителям Белгородской области и Приморского края. Там путем реализации проекта «Народная экспертиза» удалось добиться строительства новых дорог и объектов коммунальной инфраструктуры, физкультурно-оздоровительных комплексов и многого другого. Причем сделать это удалось не только в областных центрах, но и во всех уголках Белгородчины и Приморья.

Представители общественности единодушно сошлись во мнении, что проект «Народная экспертиза» действительно нужен смолянам.

— Это очень хорошая инициатива, и она обязательно принесет плоды. Конечно, наивно рассчитывать на сиюминутный результат, не все проблемы получится решить с наскока, но результат будет. И это главное, — убеждены общественники.

Важно, что для того, чтобы выразить свое мнение, не нужно будет писать письма в администрацию, добиваться приема у чиновников и сидеть в длинных очередях. Все, что нужно — ответить на простые и понятные вопросы интервьюеров или заполнить анкету «Народной экспертизы». Необходимо лишь проявить неравнодушие и искреннюю заинтересованность в развитии Смоленщины.

Полина Поликарпова

15 июля в здании Администрации проводил прием жителей Иванов В.И., куратор руководителя территориальной Общественной приемной полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе по Темкинскому району, на приеме присутствовали Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район» и Л.С.Наполова, руководитель территориальной Общественной приемной полномочного представителя Президента РФ по Темкинскому району.

Все желающие могли обратиться со своими проблемами или вопросами.

С вопросом об оказании помощи в улучшении жилищных условий обратилась многодетная мать из с.Темкино. Еще одна многодетная жительница с.Темкино обратилась с просьбой в оказании содействия в оформлении документов на дом, в котором она с детьми проживает. Еще одна жительница с.Темкино пришла с вопросом благоустроить водоразборную колонку на улице, которая со временем пришла в негодность. А пенсионер, проживающий в с.Темкино обратился к присутствующим с просьбой об оказании помощи в ремонте квартиры.

Каждый, кто был в этот день на приеме, были выслушаны и им были предложены те или иные пути решения их проблем.

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов четвертого созыва состоится 26 июля 2013 года.

Повестка дня

1. Об исполнении долгосрочной целевой программы «Комплексные меры по профилактике семейного неблагополучия и социального сиротства на 2010 - 2014 гг. в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области».
2. Об исполнении целевой программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2011 - 2014 гг.».
3. Об исполнении долгосрочной целевой программы «Одаренные дети Темкинского района» на 2010-2014гг.
4. Об утверждении отчета исполнения местного бюджета за первое полугодие 2013 года.
5. О качестве услуг предоставляемых ООО «Коммунальщик» по перевозке граждан в Темкинском районе Смоленской области.
6. О финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Долматовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области.

Начало в 11.00 часов.

Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 55 второй этаж, кабинет Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области А.Н.Васильев

Навстречу выборам

Открепительные удостоверения

Голосование на выборах депутатов Смоленской областной Думы будет осуществляться в специально оборудованных помещениях для голосования, в которых (либо непосредственно перед ними) в обязательном порядке будут оборудованы информационные стенды, содержащие предусмотренную законом информацию обо всех кандидатах, списках кандидатов по единому избирательному округу, избирательных объединениях, внесенных в избирательный бюллетень.

Для участия в голосовании на выборах депутатов Смоленской областной Думы каждый избиратель имеет право получить два избирательных бюллетеня: один избирательный бюллетень для голосования по единому избирательному округу и один избирательный бюллетень для голосования по соответствующему одномандатному избирательному округу. Исключение составляют случаи, когда избиратель обратился за выдачей ему нового избирательного бюллетеня взамен испорченного им при заполнении либо когда избиратель голосует на основании открепительного удостоверения по месту пребывания за пределами одномандатного избирательного округа, где он обладает активным избирательным правом, в последнем случае он вправе получить только избиратель-

ный бюллетень для голосования по единому избирательному округу.

Избиратель, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить с 24 июля по 28 августа 2013 года в соответствующей территориальной избирательной комиссии либо с 29 августа по 7 сентября в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании в пределах избирательного округа, где данный избиратель обладает активным избирательным правом, на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение выдается соответствующей избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на излечении), админи-

страцией учреждения, в котором содержится под стражей подозреваемый или обвиняемый (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается. В случае утраты открепительного удостоверения его дубликат не выдается.

Досрочное голосование на выборах депутатов Смоленской областной Думы действующим законодательством не предусмотрено.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области находится по адресу: с. Темкино, ул. Советская, д. 27, 1 этаж, телефоны для справок 2-11-11, 2-17-70 (председатель ТИК), 2-11-72 (секретарь ТИК).

Режим работы территориальной избирательной комиссии:

- рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов, перерыв с 13-00 до 14-00 часов.

- нерабочие праздничные и выходные дни с 10-00 до 14-00 часов (без перерыва).

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Творчество молодых

Яркими и запоминающимися выступлениями порадовал зрителей смотр-конкурс творческой молодежи «Молодость – 2013». 19 июля в разгар лета молодые дарования Темкинского района по традиции представили на суд жюри и зрителей свое мастерство. На сцену вышли самодельные артисты из шести сельских поселений нашего района. Это Алена Бедина, Екатерина Силаева, дуэт «Гармония», группа «Диез» (с.Темкино); Елена и Ирина Дмитриевы, Татьяна Слободчикова, Мария Назарова, танцевальный дуэт «Шок» (д.Замыцкое); Ирина Олейник, Олеся Титова (д.Власово); Александра Фролова, Кристина Пахоменкова, танцевальный коллектив «Грация» (д.Селенки); Екатерина Лукошюте (д.Булгаково); Ев-



определить победителей. Все выступления были хороши, но правила есть правила и победители должны быть.

Первое место в вокале младшей группы заняла Евгения Петрова очень непосредственно исполнившая песню «Ромео и Джульетта». Александре Фроловой за песню «Эта песня для тебя» было присуждено второе место, к тому же Александра сама аккомпанировала себе на гитаре. Третье место поделили Ирина Олейник и Екатерина Лукошюте.

Номинация хореография была представлена тремя номерами. Бесспорным лидером здесь был танцевальный коллектив «Грация» из Селенского Дома культуры, второе место было присуждено танцевальной композиции «Энергия» (Дом культуры с.Темкино), на третьем месте - танцевальный дуэт «Шок» (Замыцкий Дом культуры).

На этом фестиваль был закончен. Всем победителям были вручены подарки и грамоты. Вручала награды В.С. Касмачова. Валентина Степановна поздравила победителей и всех участников конкурса и пожелала им дальнейших успехов. По-

гения Петрова (д.Бекрино).

Выступления проходили в трех номинациях: вокал (в двух возрастных группах), хореография и художественное чтение.

Выступление молодых артистов оценивало компетентное жюри в составе: В.С.Касмачова, заместитель Главы Администрации МО «Темкинский район»; Н.В.Якутович, председатель комиссии по делам несовершеннолетних; Е.Р.Савина, преподаватель детской музыкальной школы; А.А.Ширяева, и.о. начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике.

Перед выступлением волновались все участники, несмотря на то что, кто-то из них принимает участие в конкурсе уже не в первый раз, а кто-то делает по сцене только первые шаги.

Творческий конкурс каждый год показывает как у нас много талантливой молодежи, и кто знает, может быть на сцене Темкинского Дома культуры, рождаются будущие «звезды» нашей эстрады. И зрители, и судьи получили истинное наслаждение от хорошо подготовленных выступлений молодых артистов. В свою очередь зрители благодарили конкурсантов аплодисментами и «болели» за своих артистов, особенно активными были поклонники из деревни Селенки.

Перед жюри стояла непростая задача, им нужно было



Победительницей в номинации вокал в старшей группе стала Мария Назарова, второе у Екатерины Силаевой, а третье место завоевала Оксана Титова.

Очень выразительно и эмоционально Александра Фролова прочитала стихотворение «Любовь хулигана» и заняла первое место в номинации художественное чтение.

мимо призовых мест были еще и призы зрительских симпатий. Эти награды были вручены Кристине Пахоменковой, Алене Бединой и дуэту «Гармония».

Кроме конкурсантов зрителей порадовали своими выступлениями Полина Савина, Лидия Илларионова, Екатерина Силаева и группа «Диез».

Г.Жукова

Граждане, будьте бдительны! Пенсионный фонд по квартирам не ходит!

В Отделение Пенсионного фонда РФ по Смоленской области в последнее время вновь стали поступать телефонные звонки жителей г.Смоленска и области о том, что по домам ходят люди, представляются работниками «пенсионной сферы», а иногда работниками Пенсионного фонда (далее - ПФР), при этом забывая предъявить соответствующий документ и уточнить, какое конкретно Управление или Отдел ПФР они представляют. Так называемые «работники пенсионной сферы», пользуясь неосведомленностью людей в вопросах пенсионного обеспечения, настоятельно рекомендуют срочно заключить договор об обязательном пенсионном страховании с конкретным негосударственным пенсионным фондом и подписать заявление о переходе из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд (далее - НПФ), а особенно наглые визитеры и вовсе запугивают людей тем, что если сегодня не перевести свои пенсионные накопления в НПФ, то завтра «все пропадет!». И как это не печально, многие наши сограждане напуганные таким напором и введенные в заблуждение туманной формулировкой «работник пенсионной сферы» или «пенсионный консультант», забывая все меры предосторожности, пускают таких гостей в дом, сообщают свои паспортные данные и подписывают, не читая, все, что им предлагают.

Поскольку таких обращений в разных уголках нашей области становится все больше, возникает необходимость дать некоторые разъяснения по этому поводу.

Специалисты ПФР занимаются обслуживанием граждан непосредственно в клиентских службах территориальных органов Пенсионного фонда (Управлениях и отделах) и выезжают на дом только к тяжелобольным людям по их вызову. Выезды мобильных клиентских служб осуществляются согласно графику и в рамках специальных акций, информация о которых предварительно доводится до граждан органами местного самоуправления: таким образом, незапланированные посещения исключены. Специалист при посещении обязан предъявить служебное удостоверение сотрудника ПФР.

Организация, например НПФ, в лице своего агента, может применять поквартирный обход в агитационных или рекламных целях, как один из элементов работы с населением, но вводить граждан в заблуждение, представляясь работниками ПФР — это мошенничество!

Действительно, граждане могут подать заявление о переводе средств пенсионных накоплений в тот или иной НПФ, но подача заявления и подписание договора с НПФ является результатом осознанного выбора застрахованного лица. Ситуация в пенсионном законодательстве на сегодняшний момент такова,

что делать это в «экстренном порядке» не требуется. Гражданин имеет право подать соответствующее заявление до 31 декабря текущего года. Осуществляя выбор страховщика в пользу НПФ, не лишним будет ознакомиться с тем, как давно организация работает на рынке пенсионных услуг и какова ее репутация в этой области, с какими управляющими компаниями у НПФ заключены договоры на управление средствами пенсионных накоплений, и какие инвестиционные портфели, в свою очередь, предлагают эти компании. Наибольшее доверие вызывают УК и НПФ стабильно показывающие в течение нескольких последних лет результаты доходности не ниже среднего.

Так или иначе, никто не вправе принуждать гражданина к выбору того или иного способа инвестирования, ссылаясь при этом на какой-либо закон, поэтому слова «должны», «обязаны» и др. в данном случае неуместны. Подобные формулировки используют недобросовестные агенты отдельных НПФ, стремясь увеличить свой заработок, собрав наибольшее количество заявлений граждан (при этом руководство НПФ может быть и не осведомлено о методах, используемых подчиненными). Важно помнить следующее:

- не бойтесь показаться слишком подозрительным, всегда проверяйте документы у пришедшего к вам работника ПФР или агента НПФ;

- в случае если вам настоятельно рекомендуют подписать какие-либо документы (договор, заявление), внимательно их прочитайте, чтобы для вас не возникли вопросы: кто и куда вас перевел и чем это теперь грозит. Если необходимо попросите время для принятия решения, в конце концов, от этого зависит размер будущей пенсии;

- даже под предлогом регистрации в опросе или отметки в графике консультаций не сообщайте посетителям свои персональные данные (ФИО, СНИЛС, год рождения, номер паспорта с датой выдачи), чтобы не думать потом «как же вас перевели в этот НПФ без вашего на то согласия».

Особое внимание следует обратить на то, что органы Пенсионного фонда, и в частности, Отделение ПФР по Смоленской области стараются своевременно информировать население об изменениях в пенсионном законодательстве, однако поквартирный обход и консультации на дому в число применяемых ПФР методов информационно - разъяснительной работы не входят, ко всему вышеперечисленному следует добавить ещё одно: граждане, будьте бдительны!

ГУ - Отделение ПФР по Смоленской области

Руководство к действию

Что нужно знать обычному потребителю жилищно-коммунальных услуг

(Продлжение. Начало в №54)

Вода, тепло свет...

Жители платят за: Содержание и ремонт жилых помещений предусматривает оплату услуг по выполнению работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме. Управляющая организация за счет средств текущего ремонта проводит замену и восстановление общедомового инженерного оборудования (не более 15%).

Управляющая компания должна:

- содержать и ремонтировать системы водоснабжения и канализации;

- следить за работоспособностью систем противопожарной автоматики и дымоудаления;

- регулярно проверять безопасность системы газоснабжения;
- обеспечивать бесперебойную работу системы отопления.

Если случилась авария:

Специалисты обязаны приехать не позже, чем через 30 минут после получения сообщения от диспетчера. Нормативы выполнения работ:

- 2 часа – прочистка канализационных стояков, лежаков. Работы по замене вентиля, крана горячей и холодной воды, смесителя. Устранение течи из стояка (без замены участков) и сантехоборудования (без замены сантехоборудования).

Откачка воды из подвала, устранение неисправности в электрических сетях, аппаратах и устройствах;

- 4 часа – работы по замене участка стояка, замене насоса, замене полотенцесушителя, радиатора. Установка стенов, устранение течи из трубопровода холодного водоснабжения, сварочные работы;

- 6 часов – устранение течи из трубопровода горячего водоснабжения (без замены участка);

- 8 часов – замена участков трубопроводов, задвижек.

Что делать если протекает кровля?

Работы по прекращению протечек от неисправности кровли, выполняются управляющей организацией в течение смены; мелкий ремонт кровли выполняется при благоприятных погодных условиях в течение суток, смена кровельного покрытия до 50% производится за счет средств текущего ремонта.

Если вашу квартиру заливают из-за неисправности кровли:

- позвоните по телефону объединенной диспетчерской службы (ОДС), сообщите номер дома, квартиры и где происходит протечка;

- вызовите специалиста управляющей организации, который в вашем присутствии составит акт: в котором указывается причина повреждения, описывается объем при-

чиненного ущерба

Если квартира и ваше имущество были повреждены из-за неисправной кровли, управляющая организация обязана провести ремонт и компенсировать ущерб. Однако следует быть готовым к тому, что устанавливать виновника протечки и уточнять объем ущерба, возможно, придется в судебном порядке.

Когда дому нужен ремонт?

Решение о проведении капитального ремонта общего имущества принимается на общем собрании собственников.

Как действовать и какие решения нужно принять:

Общее собрание собственников принимает решение:

- о проведении капитального ремонта общего имущества дома;

- утверждает виды, объемы и сроки проведения работ;

- утверждает предварительный расчет стоимости по видам работ;

- о долевом финансировании ремонта за счет средств собственников помещений в доме.

(Продлжение следует...)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Гриневичем Романом Александровичем (квалификационный аттестат № 67-11-0123 от 24.01.2011 года), 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д. 14; тел. 8(48135)3-54-19, +7(962) 192-62-42, адрес эл. почты: groman84@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0810101:42, расположенного по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, Павловское с.п., д. Павловское, ул. Зеленая, д. 44, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Пименов Геннадий Владимирович (по доверенности), почтовый адрес: г. Москва, ул. Кубинка, д. 16, корп. 2, кв. 12, тел. +7-916-800-83-12.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, д. Павловское, ул. Зеленая, д. 44 «28» августа 2013г. в 11.00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д. 14. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «26» июля по «27» августа 2013г., по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д. 14.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные правообладатели земельных участков расположенных по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, Павловское с.п., д. Павловское, в границах кадастрового квартала 67:20:0810101 или их представители.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

В магазине «Агро-плюс» новое поступление товара для дома, стройки, ремонта, а также электро-и бензокосилки, электротовары и другое.

магазин инженерного и отопительного оборудования «ТЕПЛОФ и СУХОФ»

- Котлы отопительные;
- печи банные;
- насосы для водоснабжения, дренажа и канализации;
- радиаторы, трубы и аксессуары для отопления;
- дымоходы и вентиляции;
- металлоизделия для кровли и забора.

А так же монтаж систем отопления и вентиляции.

Наш адрес: с.Темкино, ул.Советская, д.1 (2-х этажное здание райпо, центральный вход.)

Телефон: 8-909-257-72-55

Мы работаем
с 9-00 до 17-00 часов
Тепло и комфорт вашего дома

Реклама

Молодая семья из 2-х человек снимет на длительный срок квартиру или дом.

Телефон 8-915-639-52-18

Пластиковые Окна Оконный дворик

Лучшая цена

Качественный монтаж

Индивидуальный подход

Окна
наша профессия.

Алюминиевые конструкции

Парники из поликарбоната

Жалюзи, Рольштавни

ПГТ. Темкино, ул. Ефремова, д.6

8-903-698-26-45

8-915-633-72-78

Реклама

Поздравляем с днем рождения депутата Совета депутатов Селенского сельского поселения

СТЕПАНОВА

Сергея Васильевича

Пусть жизнь Ваша беды не знает,
Удача не обходит дом,
Улыбка на лице сияет

И счастье бьет всегда ключом!

А.Н.Васильев, Глава МО «Темкинский район»
и депутаты Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляю с юбилеем любимого мужа

СТЕПАНОВА

Сергея Васильевича

Муж мой милый, сокол славный!
Несмотря на все года.

Ты по прежнему прекрасный,
Самый лучший для меня.

Так прими же поздравленья
В свой чудесный юбилей!

Будь всегда таким же милым,
Мудрым, добрым и счастливым,
Пусть не гаснет в жизни свет
И здоровья - на сто лет!

Любящая жена Наташа

Поздравляем с юбилеем
любимого папу

СТЕПАНОВА

Сергея Васильевича

Не измерить простыми словами
Доброту твою, ласку твою.

И в беде ты и в радости с нами -
Щедро даришь заботу свою.

Пусть лицо озаряет улыбка,
И не старится сердце вовек,

Ты для нас самый лучший на свете,
Самый близкий, родной человек!

Сыновья

Поздравляем с юбилеем

ГУСЕВУ

Валентину Семеновну

Сегодня в день рождения Ваш

Дай Бог хорошего здоровья,

Пусть в семье живет покой,

Согретый счастьем, радостью, любовью!

Совет ветеранов

Медведевского сельского
поселения

Кооператив

«Медик»

в г.Вязьма

(Лицензия №ЛО-67-01-000063)

Кабинет клинической психотерапии

Алкогольная и никотиновая зависимость, избыточный вес, другие заболевания нервной системы. Особые методы лечения: гипноз, кодирование (обычное и усиленное), противоалкогольная блокада. Эффективность подтверждена 28-летним опытом врача высшей категории, кандидата медицинских наук Носкова В.В.

Адрес: г. Вязьма, пл. Ленина, 2, ГДК.

Первая и третья субботы месяца в 11 час. 30 мин. (3 и 17 августа).

Телефон врача: 8-910-787-60-92.

Перед лечением необходимо проконсультироваться у специалиста.

Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Белицкая М.Н. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл.,
ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00